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Vegetación

Ipomea
Ipomoea Batata
10 Piezas por m²

Salvia Azul
Salvia forinacea
10 Piezas por m²

Lavanda
Lavándula angustifolia
10 Piezas por m²

Madera triturada ("Mulch")
Capa de cubresuelos a base de madera triturada
Cobertura homogenea de ±5 cm

Bucida Buceras
Nombre comun: Olivo negro
Altura:≥3 m o Edad: ≥ 3 años

Tabebuia donnell-smithii
Nombre comun: Primavera
Altura:≥3 m o Edad: ≥ 3 años

Tabebuia rosea
Nombre comun: Rosa morada
Altura:≥3 m o Edad: ≥ 3 años

Olivo negro

Ciruelo

Tabebuia rosea
Nombre comun: Rosa morada
Altura:≥3 m o Edad: ≥ 3 años
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Terreno natural

Escarificar, nivelar

y compactar al

90% de su p.v. con

material del sitio

Variable

Relleno de sustrato mejorado

a base de: 50%tierra negra, 10%

material orgánico producto de

compostaje,10% arcilla,

10%arena,  20% Jal Ø±1
1

2"-2"

Borde de terreno natural,

corte en talud con ángulo

de reposo entre 60°-75°

Fractura de material rocoso, (en caso de

encontrarse en el sitio con esta condición),

con un díametro de ±75-90cm, con centro

en sitio de plantación

Colocación de tubo de

PVC Ø4", para riego

profundo, relleno con

grava sin compactar,

ubicado al fondo de

cepa/punto bajo de

raíz arbórea,

profundidad variable.

NPT=Variable

Elemento vegetal

Madera triturada, viruta,

aserrín, hojas de pino, o

vegetación para

cobertura de suelos.

Variable(Ver tabla)

50-80

Consideraciones para plantación:

15

15

· Antes de excavar el foso debe medirse el cepellón (X y Y).

· El hoyo de la plantación nunca debe ser más profundo que la distancia

desde el ensanchamiento de la raíces hasta el fondo del cepellón.

· El hoyo de la plantación o cajete deberá ser más ancho en la parte

superior, dándole forma concava curveada, debido a que las raíces

crecen de manera más vigorosa cerca de la superficie.

· La fosa ideal debe ser de dos a tres veces el ancho (3X) del cepellón a

nivel de superficie.

· Al excavar se debe ser cuidadoso con la infraestructura subterránea, en el

entorno  construido pudiesen existir líneas de agua potable, drenaje e

incluso cableado eléctrico.

· Al hacer la excavación de la fosa se sugiere separar la tierra superficial, la

cual es más fértil, de la profunda, menos fértil.

· Una vez colocado el árbol en posición correcta se recomienda colocar

primero el suelo superficial, posteriormentel el sustrato mejorado, se debe

compactar ligeramente por medios manuales.

· Se adicionará medio aglutinante de agua "lluvia sólida", Prop.= 2 L / m
3

· Previo al relleno completo es necesario conformar una berma o borde de

contención sobre el cepellón con el fin de contener el agua del riego.

Procurando que quede cuando menos 20cm bajo el nivel de piso

terminado mas bajo.

· Se debe regar al inmediatamente una vez terminada la plantación.

· Se recomienda colocar acolchado para retener humedad, retrasar el

crecimiento de maleza y reducir la posibilidad de daños en los árboles

producidos por maquinas bordeadoras y cortacésped.

Recomendaciones de plantación

Esquema tipo y recomendaciones para la plantación de vegetación arborea y

arbustiva de entorno urbano y rural.

Esc. S/E

Recomendaciones de plantación arborea

Especie

(nombre

común)

Excavación ideal (m)

Diámetro Profundidad

Mínimo Ideal Mínimo Ideal o +

Ciruelo

Olivo negro

0.8 1.5 1.0 1.6

1.0 1.5 1.2 1.8

Primavera 0.8 1.5 1.0 1.6

Nota: el mínimo será utilizado solo en caso de

limitantes físicas en campo

Fecha:

Ubicación:

Responsable del proyecto:Jefe de área:

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Macrolocalización:

Alcances Generales/Simbología:

Av. Valentín Vidrio Arce, Av. Valle de Miranda, Ottawa, colonia
Valle de los Molinos, municipio de Zapopan, Jalisco

Construcción de la Unidad Deportiva denominada Valle de los

Molinos, ubicada en la confluencia de las calles Av. Valentín

Vidrio Arce, Av. Valle de Miranda, Ottawa, colonia Valle de los

Molinos, municipio de Zapopan, Jalisco

Planta de vegetación.
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Microlocalización:

Arq. Angela Jazmin
Vargas Olmedo
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Planta de vegetación
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